

СХІДНЕНСЬКИЙ ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ ОКРУГ
МУЗИКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
Білозерського району Херсонської області

ПРОТОКОЛ № 1
засідання громадської ради

08 квітня 2019 року

с. Східне

На засіданні присутні:

Вова Тетяна Олександрівна	- в.о.старости
Воробйова Альона Вікторівна	- спеціаліст II категорії
Базовка Павло Олександрович	- громадський помічник
Деркач Віктор Костянтинович	- пенсіонер
Казаніна Надія Семенівна	- тимчасові заробітки
Підорич Людмила Антонівна	- домашнє господарство
Довганич Броніслава Олександрівна	- домашнє господарство
Коваль Микола Володимирович	- водій Новорайського АТП «Європатранс»
Ковальчук Олександр Віталійович	- фермер ф/г «Барвінок»
Ковальчук Олександр Ярославович	- працівник ПАТ «Комерцбудпласт»
Цоцко Іван Михайлович	- працівник ПАТ «Чорнобаївське»
Шкурупій Сергій Олександрович	- керівник КП «Струмок-2»

Запрошені: спеціалісти територіального округу, керівники бюджетних установ, мешканці села Східне, депутати

П О Р Я Д О К Д Е Н Н И Й

1. Про формування тарифів на житлово-комунальні послуги комунальним підприємством «Струмок-2»
2. Про ремонт дорожнього покриття вулиць села Східне

I. СЛУХАЛИ: Про обговорення щодо формування тарифів на житлово-комунальні послуги комунальним підприємством «Струмок-2»

Доповідали: Вова Т.О., Шкурупій С.О.

Доброго дня! Керівник комунального підприємства ознайомить вас з проектом рішення щодо тарифів на житлово-комунальні послуги.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», комунальним підприємством «Струмок-2» розроблено розрахунок планових витрат на виробництво житлово-комунальних послуг, а саме:

1. За водокористування по лічильнику -10,50 грн за 1 куб.м води.
2. За водокористування без лічильника:
 - з однієї людини в місяць – 40,00 грн;
 - з однієї голови ВРХ – 20,50грн;
 - з однієї голови молодняка – 9,50 грн;
 - з однієї голови свині – 4,70 грн;
 - за легковий автомобіль – 18,90 грн;

- за полив 0,01 га земельної ділянки – 62,00 грн;
- для абонентів які користуються централізованим водопостачанням без лічильника і мають колодязі або артевердловини, установити плату за полив – половину присадибного городу по тарифу – 62,00 грн
- 3. Для бюджетних організацій – 10,50 грн за 1 куб.м води.
- 4. Для інших організацій – 10,50 грн за 1 куб.м води.
- 5. За дозвіл на нове підключення до водопроводу – 850,00 грн.
- 6. За несанкціонований відбір води(самовільне та додаткове підключення до водопроводу, відбір води насосами, самовільне зняття лічильника, пошкодження пломби) – штраф 850,00 грн.

Проект даного рішення було розміщено на дошках оголошень сіл Східне та Загорянівка та на сайті Музиківської сільської ради.

Чи будуть запитання, пропозиції щодо затвердження нових тарифів?

Виступили:

Коваль М.В.

Нові тарифи це необхідність у сьогоднішньому часі для покращення роботи комунального підприємства і будемо сподіватися, що у зв'язку з цим водо забезпечення буде цілодобове.

Підорич Л.А.

Особисто я погоджуюся з тим, що треба переглянути тарифи, але чи покращить це водо забезпечення?

Доповідає:

Шкурупій С.О.

На сто відсотків покращення з водопостачанням по всіх вулицях села Східне буде лише у тому разі, коли відбудеться заміна центрального водогону по всьому селі і всі абоненти будуть з лічильниками на воду.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти до відома та ознайомити населення з проектом рішення щодо формування нових тарифів на житлово-комунальні послуги комунальним підприємством «Струмок-2»

II. СЛУХАЛИ:

Про ремонт дорожнього покриття вулиць села Східне

Доповідає:

Вова Т.О.

Доводжу до вашого відома, що рішенням сесії Музиківської сільської ради було виділено один мільйон гривень для ремонту дорожнього покриття вулиць села Східне. З огляду на події, що сталися під час початку ремонту вулиці Східна, чекаю від вас пропозицій щодо використання виділених коштів.

Виступили:

Коваль М.В.

Якщо ми, як громадська рада, можемо винести на обговорення свої пропозиції, пропоную – не витратити кошти на дрібні ремонти, а використати їх з толком, тобто витратити їх на ремонт однієї вулиці, пропоную вулицю Молодіжну.

Марцінішен Р.Л.

Ми особисто були проти того ремонту, який розпочали на вулиці Східна. Якщо вже робити ремонт то давайте його зробимо як належить.

Свинарчук В.І.

Давайте не будемо все вирішувати одноосібно, а послухаємо людей, які живуть на вулиці Молодіжній.

Довганич Б.О.

На нашій вулиці взагалі не має асфальтового покриття і після дощу та в осінньо-зимовий період, ми потерпаємо від бездоріжжя, тому я особисто, за ремонт вуличного покриття по Молодіжній.

Ковтун В.С.

Взагалі, це було б дуже добре якби вулицю Молодіжну відремонтували. Та, наскільки я знаю посеред вулиці проходить газопровід і свого часу це стало причиною, що її не заасфальтували.

Вова Т.О.

Я зверталась до інженера газового господарства стосовно розміщення газопроводу та можливості провести ремонтні роботи. В загальному, звичайно, спеціалісти не рекомендують асфальтоване покриття, адже газопровід старий, з чавунних труб і, звичайно ж, аварії не виключені.

Мацула Б.І.

Звернення було письмове?

Вова Т.О.

Ні, це була телефонна розмова.

Мацула Б.І.

Краще зробіть письмове звернення, щоб у разі чого ви мали їх письмову відповідь та підстрахували свої дії.

Вова Т.О.

Якщо ми вирішимо ремонтувати дорожнє покриття по вулиці Молодіжній то всіма погоджувальними документами буде займатися фірма-підрядник, яка буде вести ремонтні роботи.

Позняк С.В.

Давайте потратимо кошти на ремонт однієї вулиці, але щоб він був якісний.

Коваль М.В.

Отже ми на засіданні громадської ради при присутності мешканців вулиці Молодіжна вирішили витратити кошти на якісний ремонт дорожнього вуличного покриття вулиці Молодіжна. Краще раз в рік ремонтувати по одній вулиці якісно.

Шановні наші депутати, маємо до вас прохання. Наступного разу при прийнятті рішень щодо виділення бюджетних коштів на ремонти та інші потреби стосовно наших сіл, збирайте громадську раду, мешканців та доводьте запропоновані проекти рішень до нашого відома, дослухайтесь до наших претензій та побажань.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти до відома засідання громадської ради при залученні депутатів сільської ради та мешканців села Східне щодо ремонту дорожнього вуличного покриття по вулиці Молодіжній та доручити в.о. старости Вові Т.О., провести роботу по пошуку фірми - підрядника з ремонту доріг.

В.о. старости



Вова Т.О.

Секретар



Воробйова А.В.